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Helyszám

Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.
H a tm illió  korona  deficit  

a főváros népéle lm ezésében

Budapest főváros házinyomdája 1919.

Hire járt, hogy a főváros nép- 
élelmeső kirendeltsége által íen- 
tortott közkonyhákat magánkézre 
akarják adni. Az ügyre vonatko­
zólag Liber Endre főjegyző, a fő­
város IX. ügyosztályának kitűnő 
vezetője, aki a kirendel teég élén 
áll, a következő felvilágosításokat 
adta A Nap munkatársának:

borook, volt honvédelmi miniszter és 
Konkoiy-Thege Gyula, a közalkalma­
zottak ellátására kirendelt kormány, 
biztos állanak. A társaság tőkéjéhez 
hozzájárult az állam, a főváros és egy 
pénacsotport, mert pénz nélkül egy 
ilyen vállalkozásba nem lehet bele­
menni.

—• A fővárosi népéi el mező kirendelt­
ség deficitje ép az állam és társadalom 
mindennemű támogatásának következ­
tében az utolsó két év alatt körülbelül 
hatmillió korona. Minthogy a főváros 
mai pénzügyi helyzete az ilyen deficitet 
nem engedi meg, már régeben tárgya­
lásokat folytattam az illetékes ténye­
zőkkel, hogy a szegényebb néposztá­
lyok, valamint a közalkalmazottak ré­
szére a téli idény alatt biztosítsuk az 
olcsó élelmezést. A tárgyalások már 
befejezés előtt is állanak.

— Szó sincs arról, hogy a főváros 
közkonyháit magánkézre adjuk, ezek 
mindenképen megmaradnak a főváros 
tulajdonában, csak a főváros haszná­
latra engedi át egy alakulóiban lévő 
közérdekű társaságnak, amelynek élén 
á közalkalmazottak ellátásának rende­
zésével megbízott Schnetzer Ferenc tá-

— Nyomatékosan hangsúlyozom, 
hogy a vállalkozás teljesen aJttruisz- 
tilcas alapon indul meg és egyedüli 
célja az arra rászorulók hathatós se­
gítsége. A terv az, hogy már a jövő 
hónapban körülbelül húszezer ember 
részesüljön olcsó élelmezésben, de ha 
jelentkező lesz, akár negyven-ötven­
ezer ember ellátását is biztosítani lehet. 

-A kérdésnek ilyként való megoldása 
egyrészt biztosítaná a közalkalmazot­
tak és szegényebb néposztályok olcsó 
élelmezését, másrészt mentesítené a 
fővárost egy olyan üzem további foly­
tatásától, amely a fővárosra tetemes 
anyagi áldozatot ró. A társaság — 
mint említettem — az állam és a fővá­
ros részvételével alakul meg és élén az 
állam megbízottai állanak, tehát meg 
lesz a hatósági jellege is és biztosítva 
van a tiszta altruista irányú működés.


